

平成 16 年 11 月 18 日 株式会社有線ブロードネットワークス

各 位

USEN、歌詞同時表示が楽しめるカラオケ楽曲ダウンロードサービス開始 ~USENの「OnGen」新サービス開始に合わせて、オリンパスイメージングの HDDミュージックプレーヤー「m: robe」と共同プロモーションを展開~

株式会社有線ブロードネットワークス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:宇野康秀、以下USEN)は、音楽ダウンロードサービス「OnGen USEN MUSIC SERVER」(URL: http://www.ongen.net/ 以下「OnGen」)にて、11月18日より、カラオケ楽曲の歌詞表示サービスを開始すると共に、オリンパスイメージング株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小宮弘、以下 オリンパスイメージング)が、11月26日に新発売するHDDミュージックプレーヤー「m:robe」との共同プロモーションを展開していきます。

「On Gen」では、8月17日のサービス開始時より、USENならではのサービスのひとつとしてカラオケ楽曲のダウンロードを提供しております。カラオケ楽曲の歌詞情報は、これまではテキストファイルにて同梱され、楽曲再生と歌詞の表示は別々に行なわれていましたが、今回の歌詞表示サービスでは、楽曲ファイルに歌詞情報を埋め込むことで、楽曲再生時に、そのままプレーヤーにて歌詞を表示しながら楽しむことが可能となりました。

オリンパスイメージングの「m:robe」(「m:robe MR-500i」、「m:robe MR-100」の2製品)は楽曲の歌詞表示に対応した唯一のHDDミュージックプレーヤーであり(11月18日現在)、「m:robe」を使用することで、「OnGen」のカラオケ楽曲を歌詞表示しながら楽しめることから、両社で「OnGen」と「m:robe」の共同プロモーションを展開する運びとなりました。

新サービス開始に合わせた共同プロモーションの第1弾として、11月23日から12月5日まで六本木ヒルズで開催されるオリンパスイメージング主催のイベント「robe gallery at 六本木ヒルズ」にて、「OnGen」サイト上からの「m:robe」へのカラオケ楽曲の配信、「m:robe」での再生と歌詞の表示までを一般の来場者にご体感いただく機会を設けます。両社では今後も店頭、街頭等のイベント等で共同プロモーションを実施していく考えです。

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社有線ブロードネットワークス 広報担当 鈴木・岡根

T E L: 03-3509-7104 F A X: 03-3509-7103 E-mail: public-relations@tk.usen.co.jp



「OnGen USEN MUSIC SERVER」について

「On Gen USEN MUSIC SERVER」(URL: http://www.ongen.net/) は、本年 8 月 17 日 よりサービスを開始した、USENが提供する音楽ダウンロードサービスです。11 月 18 日 現在、シングル 21,000 曲、アルバム 4,000 タイトルのラインナップを揃えています。また、カラオケ楽曲のダウンロードや、80 年代以降の「USENヒットチャート」を基に独自に制作したインストゥルメンタル楽曲を当時の「ランキング」とともに提供し、時代を超えたお気に入りの楽曲をユーザーが簡単に楽しめるサービスなど、USENならではのユニークなサービスが提供されています。

オリンパスイメージングの新製品「m:robe」について

「m: robe」とは、いつでもどこでもお気に入りの音楽 (music)を身にまとう (robe)という設計思想からネーミングし、オリンパスイメージングが本格的に展開する新感覚の HDD ミュージックプレーヤーの新ブランドです。11月26日に「m: robe MR-500i」、「m: robe MR-100」の2製品が発売されます。

「m:robe MR-500i」は 20GB の HDD を内蔵、音楽再生はもちろん、大画面カラー液晶モニタを搭載することで、フォトアルバム機能と写真撮影機能を搭載しています。さらに、音楽と写真を融合させて楽しむ「REMIX YOUR IMAGES」というコンセプトに基づいて、お気に入りの音楽と写真を様々な映像効果のテンプレートと組み合わせて、簡単にオリジナルの映像を編集・再生できる「リミックスプレイモード」を搭載しています。

「m: robe MR-100」は小型サイズの本体に 5GB の HDD を内蔵し、約 1,200 曲の音楽を持ち運べる音楽再生専用モデルです。

オリンパスイメージング主催「robe gallery at 六本木ヒルズ」について

11月23日(火)~12月5日(日)の期間、六本木ヒルズ(港区六本木)にて、オリンパスイメージングの「m:robe」等を紹介する一般向けイベント「robe gallery at 六本木ヒルズ」が開催されます。同イベントでは、11月23日に六本木ヒルズアリーナでの川原亜矢子さんを迎えてのトークショーや、J-WAVE「ホリデースペシャル」と連動した2組のアーティストによるライブ&トークイベント、六本木ヒルズ森タワー52F東京シティビュー等でのタッチ&トライ等を行います。一般来場者の方が製品をお試しいただけるタッチ&トライのコーナーにて、「OnGen」から提供するカラオケ楽曲を「m:robe」で歌詞表示しながら試聴することができます。

「m: robe」に関する問合わせ先:オリンパス株式会社 広報・IR 室 須加原(すがはら) TEL:03-3340-2374(ダイヤルイン) FAX:03-3340-2130

株式会社 有線ブロードネットワークス USEN GROUP